
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 
в публично заседание на 11.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 
378 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,45 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно уведомен, не се явява, 

представлява се от адв. С. Й., редовно упълномощена и приета от съда от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛЯ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА РЕГИОНИ В РАСТЕЖ 2014-2020 Г И ЗАМ. 

МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО – 

редовно уведомен, представлява се от юрк. Л., редовно упълномощен и приета от съда 

от днес. 

СГП  –  редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 



Делото е върнато за ново разглеждане.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме искания по доказателствата.  

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от правна и фактическа страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Й.: Моля да постановите съдебно решение, с което да уважите депозираната 

жалба и да отмените обжалваното решение. Съображенията ни са подробно изложени 

в жалбата. Обжалваното решение е постановено при грешна правна квалификация от 

една страна, а от друга  липсва изменение на договора като основен мотив. Моля за 

присъждане на разноски, за които представям списък с доказателство за плащане.  

ЮРК. Л.: Моля да отхвърлите жалбата. Считам същата за неоснователна и недоказана. 

Обжалваният административен акт е правилен и законосъобразен. Подробни 

съображения са изложени в писмени бележки. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. Представям списък. Правя възражение за прекомерност на 

адвокатското възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,45 часа. 

 

 

                                                                         СЪДИЯ: 

 

 

                                                                        СЕКРЕТАР: 

  
 
 


